



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Четверг, 28 ноября, 2019 год

№ 223

(30104)



ГЛАВНОЕ

## 45 лет служения культуре



В подарок любимому институту – лучшие концертные номера.



Леонид Черкашинов: «Реконструкция исторических событий – важный проект».

Фото Е. НАЛИМОВА

### В регионе проходят торжества, посвященные юбилею Алтайского государственного института культуры.

Основное праздничное мероприятие – театрализованное представление «Души прекрасные порывы...», посвященное 45-летию основания института, состоялось во вторник. Поздравить сотрудников и студентов АГИК приехали руководители Алтайского края и Барнаула, депутаты Государственной думы РФ, председатели комитетов по культуре муниципальных образований Алтайского края, руководители краевых учреждений культуры, искусств и творческих коллективов, представители Московского государственного института культуры, Новосибирской государственной консерватории им. М.И. Глинки, Сибирского государственного института искусств им. Д. Хворостовского, Восточно-Сибирского государственного института культуры, вузов Алтайского края.

«Не каждый регион может похвастаться тем, что очаг культуры – пусть небольшой, но обязательно работающий клуб – есть практически в каждом селе, как у нас в крае. И подготовка кадров как для больших сцен, так и для вот таких сельских, малых лежит в основном на вашем учебном заведении. В этом ваша большая не только культурная, но и социальная миссия», – подчеркнул в приветственном слове председатель АКЗС Александр Романенко.

Среди многочисленных награжденных в этот день – Леонид Черкашинов, заведующий кафедрой режиссуры праздников. Ему министр культуры края Елена Безрукова торжественно вручила медаль «За заслуги перед обществом».

(Окончание на 4 стр.)



Александр Романенко вручил почетную грамоту АКЗС Геннадия Малияно, художественному руководителю ансамбля народного танца «Сибирь».

### ОБРАЗОВАНИЕ

## Школы с перспективами



Капитальный ремонт в детсаде «Степашка» начался месяц назад.



Победители флешмоба общаются с министром.

### Система образования Калманского района на прошлой неделе оказалась в фокусе внимания краевого Минобрнауки.

Министр Максим Костенко побывал в Зимарях, Новороманове и Калманке, пообщался с учителями, школьниками и представителями родительской общности, проинспектировал готовность нового школьного корпуса в райцентре (о нем мы рассказывали в одном из прошлых номеров) и масштабный капитальный ремонт детского сада.

Предполагается, что такие выезды под условным названием «Проверено министром» станут регулярными.

### ЗИМАРИ

Центральной темой для разговора с учителями, родителями и районными чиновниками стало сохранение и развитие малокомплектных школ. В свое время Зимаревской средней школе грозила оптимизация (несмотря на то, что она далеко не самая малочисленная: сейчас в ней 135 учеников, из них 58 человек учатся в начальной школе). Здание 1988 года постройки нуждается в новых окнах и системе отопления. В 2014-м

сделали шатровую крышу, а в прошлом году отремонтировали спортзал. Готовится документация на газовую котельную. Острый дефицит – компьютеры для учеников и учителей, еще одна насущная проблема – перебои с Интернетом. Обо всем этом директор школы Людмила Большакова рассказала на встрече министра с педагогами, родителями и районными чиновниками, которая прошла в неформальной обстановке. – Я рада, что наши взгляды с министром на будущее малокомплектных школ совпадают, – говорит Людмила Викторовна. – Когда проходил этап бурной оптимизации, у наших учителей и родителей было тревожное состояние. Но сейчас мы надеемся, что школа будет жить и развиваться. Тем более что в село приезжают молодые семьи, учеников становится больше. И есть несколько предприятий. В свою очередь Максим Костенко призвал районных чиновников активнее включаться в мероприятия нацпроекта «Образование». А еще в Зимарях министр пообщался с победителями краевого интернет-флешмоба «Школьные обеды – это вкусно!». По правилам акции дети сами размещали посты в соцсетях, используя хештег #школьныйобед22.

(Окончание на 2 стр.)

### Уголь везут быстрее

Скорость доставки угля в Яровое увеличили в три раза. Полувагоны из Кузбасса достигают пункта назначения за 1,5 дня. Обычно на это требуется 4 – 4,5 дня.

Краевой Минтранс договорился об ускорении с представителями Западно-Сибирской железной дороги (ЗСЖД). Теперь полувагоны с углем со станции Забойщик Кузбасского региона ЗСЖД до станции Славгород везут отдельные локомотивы, минуя переработку на сортировочных станциях Алтайская и Инская.

Затем по путям необщего пользования ЗСЖД и путям теплоснабжающей организации Ярового груз локомотивом местной транспортной компании подают сразу на ТЭЦ, сообщает пресс-служба регионального Минтранса.

30 полувагонов доставлено, еще 32 должны в ближайшее время поступить на станцию Славгород.

Алёна ИВАНОВА

### 26 алтайских ФАПов

Беспрецедентное количество фельдшерско-акушерских пунктов будет построено в следующем году в селах края.

Региональный министр здравоохранения Дмитрий Попов на заседании правительства, обсуждавшего краевую адресную инвестпрограмму, сообщил, что в следующем году за счет федерального бюджета планируется построить 26 ФАПов. Он добавил, что такое количество за один год не строилось никогда, так что может не хватить подрядчиков организаций.

Всего на здравоохранение края планируется потратить более миллиарда рублей на 49 объектов. 28 из них будут введены в эксплуатацию. Средства федерального бюджета также запланированы на реконструкцию противотуберкулезного диспансера в Новоалтайске, строительство поликлиники в райцентре Алтайское и филиала поликлиники в поселке Восточном (г. Барнаул).

Евгений ШУМИЛОВ

### Инвестору предложены варианты

Власти Барнаула продолжают выбирать земельные участки, которые могут подойти под строительство отеля Radisson. Очередное заседание по этому вопросу прошло 26 ноября.

Замгендиректора «ПремиумСтрой-Алтай» Сергей Коваль сказал, что компания все еще готова реализовывать свой проект. Несколько площадок инвестора уже заинтересовали (какие именно, в мэрии пока не называют), поэтому Коваль запросил более детальную информацию по ним. Все они находятся в центре города, на пересечении крупных магистралей.

В тот же день комитет по строительству и архитектуре передал инвестору новый пакет документов с другими потенциальными участками. Это территории, на которых перед строительством придется сносить ветхие здания. Компания обещала эти предложения также рассмотреть. В мэрии продолжают искать варианты, сообщает официальный сайт Барнаула.

Напомним, губернатор Виктор Томенко поручил собрать рабочую группу, которая будет выбирать место под строительство отеля. Решение должны принять до конца года.

Алёна БЕРЕЖНЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

### ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер южный, 4-9 м/с, днем местами порывы до 14 м/с.

-8° -13° -10° -12°

29 ноября

ночь Ветер юго-западный, ночью 5-10 м/с, местами порывы до 15 м/с, днем 7-12 м/с, местами порывы до 18 м/с.

день -4° -9°

30 ноября

ночь Ветер юго-западный, 4-9 м/с, местами порывы до 14 м/с, на дорогах гололедица.

день -8° -13°

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

#### Только натуральное

29 ноября исполняется 90 лет «Алтайскому трикотажу».



ООО «Алтайский трикотаж» образовано на базе одного из старейших предприятий города и края – Барнаульской трикотажной фабрики. В настоящее время это единственное предприятие от Урала до Дальнего Востока, производящее продукцию полного технологического цикла.

Кроме хорошо знакомого потребителям ассортимента мужской и женской одежды в 2012 году начал выпуск трикотажного махрового постельного белья, разработаны коллекция современной домашней одежды (пижамы и халаты), одежда для отдыха (различные комплекты для сауны, прогулочные и спортивные костюмы). Большое внимание на предприятии уделяется производству детской и специализированной одежды.

**Уважаемые жители с. Калманка!**

Приглашаем вас на **ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА**, который состоится **29 ноября в 11.00**

В ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ.

Вы сможете подписаться на газету «Алтайская правда» на I полугодие 2020 года по **Льготной цене** 16+





